



проект

**УКРАЇНА**  
**ІЛЛІНЕЦЬКА РАЙОННА РАДА**  
Вінницької області

---

---

**Р І Ш Е Н Н Я №**

12 сесія 7 скликання

6 січня 2017 року

Про звернення депутатів Іллінецької районної ради до Президента України Порошенка П.О., Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, народного депутата України Демчака Р.Є., Вінницької облдержадміністрації, Вінницької обласної Ради, Департаменту охорони здоров'я Вінницької облдержадміністрації та Вінницького обкому профспілки працівників охорони здоров'я

Розглянувши звернення депутата районної ради, голови профспілки працівників охорони здоров'я Іллінецького району Задорожної Н.М. від 05.01.2017 року щодо статусу Іллінецької ЦРЛ та керуючись ч. 2 ст. 43, ч.1 ст. 59 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, районна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Звернутись до Президента України Порошенка П.О., Кабінету Міністрів України, Верховної ради України, народного депутата України Демчака Р.Є., Вінницької облдержадміністрації, Вінницької обласної Ради, Департаменту охорони здоров'я Вінницької облдержадміністрації та Вінницького обкому профспілки працівників охорони здоров'я.  
щодо статусу Іллінецької ЦРЛ (Звернення додається).
2. Виконавчому апарату районної ради в десятиденний термін направити Звернення до Президента України Порошенка П.О., Кабінету Міністрів України, Верховної ради України, народного депутата України Демчака Р.Є., Вінницької облдержадміністрації, Вінницької обласної Ради, Департаменту охорони здоров'я Вінницької облдержадміністрації та Вінницького обкому профспілки працівників охорони здоров'я.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної культури, спорту, туризму, соціального захисту населення, зайнятості та роботи з ветеранами (Колосенко О.Д.).

Голова районної ради

С. Загороднюк

Додаток  
до рішення 12 сесії  
районної ради 7 скликання  
від 06.01.2017 року № 269

**Звернення**  
**депутатів Іллінецької районної ради до Президента України**  
**Порошенка П.О., Кабінету Міністрів України, Верховної ради України,**  
**народного депутата України Демчака Р.Є., Вінницької**  
**облдержадміністрації, Вінницької обласної Ради, Департаменту охорони**  
**здоров'я Вінницької облдержадміністрації та Вінницького обкому**  
**профспілки працівників охорони здоров'я**

Ми, депутати Іллінецької районної ради Вінницької області, звертаємося до Вас із проханням допомогти вирішити проблему, яка склалася в районі. Суть нашого звернення полягає в тому, що відповідно до проекту створення госпітальних округів у Вінницькій області, розробленого Департаментом охорони здоров'я Вінницької обласної державної адміністрації, Іллінецький район віднесений до складу Тульчинського госпітального округу. Зрозуміло, що такий проект викликав у жителів району велике невдоволення і створив соціальну напругу. Це пояснюється тим, що Тульчин географічно не межує з Іллінцями, і дістатися до цього міста не є реальним для нашого населення, оскільки їхати туди не з руки, автобусне сполучення відсутнє, відстань між багатьма селами і Тульчином становить понад 100 км. Яке ж це наближення медичних послуг до жителів Іллінеччини? І це все відбувається тоді, коли Іллінецька ЦРЛ може бути центром госпітального округу для Іллінецького, Оратівського, Погребищенського та Липовецького районів, оскільки жителі цих територій упродовж останніх років отримують ряд медичних послуг саме тут.

Наша районна лікарня завдяки висококваліфікованому лікарському складу, середньому медичному персоналу та належному медичному обладнанню упродовж багатьох років посідає чільні місця в рейтингу роботи районних лікарень Вінниччини. З року в рік за кошти районного бюджету та за кошти сільськогосподарських та промислових підприємств поліпшувалася матеріальна база закладу: сьогодні це сформоване медичне містечко із сучасними лікарняними корпусами та медичним обладнанням. Тут функціонують хірургічно-травматологічне, акушерсько-гінекологічне, терапевтичне, дитяче, неврологічне, інфекційне відділення та відділення інтенсивної терапії. Щорічно в пологовому відділенні народжується понад 400 немовлят. Завдяки цьому в Іллінецькій ЦРЛ, яка географічно знаходиться в центрі цілої округи, медичні послуги отримують жителі Оратівщини, Липовеччини, Погребищенщини та Іллінеччини.

Вважаємо, що Іллінецький район, відповідно до свого розташування та добре налагодженого автобусного сполучення з обласним центром, має ввійти до складу Вінницького госпітального округу, а сама Іллінецька ЦРЛ в системі

медичного обслуговування жителів Вінницької області має отримати статус лікарні інтенсивного лікування I рівня.

Просимо Вас, допомогти нам у вирішенні цієї важливої проблеми.

З повагою до Вас – депутати Іллінецької районної ради.

Голова районної ради

С. Загороднюк